



Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía todas las firmas auténticas y se han ocultado los datos personales protegidos y los códigos que permitirían el acceso a los mismos. (Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre).

**Corrección error material Acta nº 4**

Ref.: C-333A/015-24  
Exp.: A/SER-020233/2024

### **CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL DEL CONTENIDO DEL ACTA Nº 4**

Advertido error material en el acta de la Mesa de contratación, del expediente titulado **SERVICIO DE ATENCIÓN AL VISITANTE EN SALAS Y MUSEOS DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA E INDUSTRIAS CREATIVAS (4 LOTES): LOTE 1: SALAS DE EXPOSICIONES DE ALCALÁ 31, CANAL DE ISABEL II Y SALA ARTE JOVEN. LOTE 2: CASA MUSEO LOPE DE VEGA. LOTE 3: MUSEO CENTRO DE ARTE DOS DE MAYO (CA2M) Y LOTE 4: MUSEO CASA NATAL DE CERVANTES**, tramitado por procedimiento abierto con criterio precio, celebrada a las 10:00 horas, del día 23 de enero de 2025, se procede a la corrección en la fecha establecida en la misma:

Donde dice:

***“En Madrid a las 10:00 horas del día 24 de enero de 2024...”***

Debe decir:

***“En Madrid a las 10:00 horas del día 23 de enero de 2025.....”***

Y para que conste y surta efecto en el expediente, se extiende la presente corrección al Acta.

EL PRESIDENTE DE LA MESA

Firmado digitalmente por: MARTÍNEZ JIMÉNEZ JOSÉ  
Fecha: 2025 02 03 10:28

Fdo.: José Martínez Jiménez

EL SECRETARIO DE LA MESA

Firmado digitalmente por: JIMÉNEZ MUÑOZ ALEJANDRO  
Fecha: 2025 02 03 08:43

Fdo.: Alejandro Jiménez Muñoz